

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Mgr. Jana Juříková, Ph.D.	Jitka Kalinová

NÁZEV PRÁCE Exotické ovoce v gastronomii

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň a překlepy	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) **A**

Slovní hodnocení práce:

Ve své práci studentka představila exotické ovoce, známé i to méně známé. Kladně hodnotím fakt, že se snažila popsat co nejvíce druhů ovoce, Na druhou stranu si zvolila literární zdroje pro bakalářskou práci ne vždy vhodné, např. kapitola 2. 4 Fík je celá opsána z jediného zdroje (16), aniž by bylo uvedeno, že jde o doslovnou citaci. Navíc jde o zdroj z webových stran www.nasandel.cz, jejichž autorka na těchto stránkách uvádí, že vystudovala filozofickou fakultu, obor historie, specializace středověké dějiny Francie. Je tedy zcela zřejmé, že tato autorka odborníkem na výživu není, což ostatně i dokazuje fakt, kde píše: ... obava, že bychom po konzumaci fíků přibrali na váze, je zbytečná. Naopak jich lze používat jako

součástí programu pro hubnutí , což autorka doslovně opsala, aniž by se nad tímto tvrzením zamyslela, kdy ovoce pro svůj vysoký obsah cukrů (a o fíkách to platí obzvláště) rozhodně na hubnutí doporučováno není.

V seznamu literatury mají být položky seřazeny abecedně, což není.

Kladně naopak hodnotím zařazení tabulek Roční konzumace ovoce v České republice a Import a Export exotického ovoce v roce 2017, které zpracovávané téma vhodně doplňují.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: A

Oponent bakalářské práce: Ing. Mgr. Jana Juříková, Ph. D.

Datum, místo a podpis oponenta: 24. 5. 2021, Vyškov